

Premium ESG zaistený certifikát 13

Investičný produkt so zaistením istiny

- Podkladové aktívum: index trvalo udržateľných firiem z celého sveta od renomovanej spoločnosti MSCI®
- Príležitosť získať 1,5-násobok výkonnosti indexu až do max. +50,00 % pri splatnosti (max. výnos 75,00 % / 12,50 % ročne / 9,77 % p.a.)*
- 100 % zaistenie istiny ku koncu 6 ročnej splatnosti

Upozorňujeme na riziko emitenta.

Ďalšie informácie o výplatnom profile, podkladovom indexe a rizikách nájdete na nasledujúcich stranách.

*Poplatok za obstaranie kúpy uvedeného cenného papiera nie je pri zhodnotení zohľadnený. Výška marže nemá vplyv na celkové zhodnotenie. Ročný výnos je vypočítaný prostredníctvom jednoduchého úročenia (úrok sa počíta vždy len z pôvodnej istiny), p.a. výnos je vypočítaný prostredníctvom zloženého úročenia (úrok sa pripisuje k istine a zvyšuje základ na úročenie v ďalšom období). Tu opísaný finančný nástroj je založený na indexoch MSCI®.



Tento certifikát disponuje 100 % zaistením istiny a umožňuje získať pri splatnosti 1,5-násobok (150% participácia) pozitívnej výkonnosti indexu až do max. +50,00% vo vzťahu k jeho úvodnej hodnote. To znamená, že môžete získať výnos max. 75,00 % (12,50 % ročne/9,77 % p.a.).

Ako tento certifikát funguje

V úvodný deň ocenenia sa stanoví úvodná hodnota indexu. Na konci splatnosti sa vyhodnotí výkonnosť tohto indexu. To znamená, že sa vo finálny deň ocenenia porovná uzatváracia hodnota podkladového indexu s úvodnou hodnotou.

Vo finálny deň ocenenia môže nastať jeden z nasledovných scenárov:

1. Index nad úvodnou hodnotou

Bude Vám vyplatený kupón spolu so 100 % nominálnej hodnoty. Kupón sa bude rovnať 1,5-násobku (150 % participácia) nárastu podkladového indexu od úvodnej hodnoty po uzatváraciu hodnotu vo finálny deň ocenenia až do max. +50,00 %. Maximálna výška kupónu bude 75,00 % nominálnej hodnoty (= max. 50,00 % nárast podkladového indexu x 150 % participácia).

2. Index na/pod úvodnou hodnotou

Uplatní sa 100 % zaistenie istiny, avšak nezískate žiaden kupón.

Príklady splatenia certifikátu a výplaty výnosu v deň splatnosti

Výkonnosť indexu*	Mechanizmus	Výnos**
+50,00 %	Max. kupón	+ 75,00 % nominálnej hodnoty
+20,00 %	150 % participácia	+ 30,00 % nominálnej hodnoty
-20,00 %	100 % zaistenie	+ 0,00 % nominálnej hodnoty
-50,00 %	100 % zaistenie	+ 0,00 % nominálnej hodnoty

* vo finálny deň ocenenia v porovnaní s úvodnou hodnotou indexu.

** za predpokladu obstarania certifikátu za emisnú cenu 100%.

Príležitosti

- Podkladový index MSCI® World Top ESG Select 4.5% Decrement obsahuje viac ako 500 trvalo udržateľných spoločností z rozvinutých krajín sveta.
- Pri splatnosti môžete získať 1,5-násobok výkonnosti indexu až do max. 50,00 % (max. výnos 75,00 %) bez nutnosti znášať plné trhové riziko.
- Počas trvania môžete certifikát kedykoľvek odpredať, certifikát nemá žiadne správčovské poplatky.

Riziká



- Žiaden kupón v prípade nulovej alebo zápornej výkonnosti indexu pri splatnosti.
- Cena certifikátu podlieha počas trvania rôznym ovplyvňujúcim faktorom, vrátane výkonnosti podkladového aktíva, jeho volatility a očakávaných dividend, ako aj úrovne úrokových sadzieb.
- V priebehu obdobia do splatnosti môže cena certifikátu klesnúť pod 100 %, zaistenie istiny platí výhradne ku dňu splatnosti. Strata hodnoty v dôsledku inflácie nie je krytá zaistením istiny.

Riziko emitenta / Bail-in: Certifikáty nie sú kryté systémom ochrany vkladov. Investori sú vystavení riziku, že spoločnosť Raiffeisen Bank International AG nebude schopná plniť svoje platobné záväzky v súvislosti s tu popísaným finančným nástrojom, napríklad v prípade platobnej neschopnosti (riziko emitenta) alebo oficiálnej smernice (Bail-in) a investor môže utrpieť celkovú stratu investovaného majetku.

Emitent¹	Raiffeisen Bank International AG prostredníctvom slovenskej pobočky
ISIN	ATSK035PREM0
Emisná cena	100 %
Nominálna hodnota	1.000 EUR
Poplatok za obstaranie kúpy²	do 3,00 %
Upisovacie obdobie³	14.10. – 08.11.2024
Úvodný deň ocenenia	12.11.2024
Deň finančného vysporiadania	13.11.2024
Finálny deň ocenenia	07.11.2030
Deň splatnosti	13.11.2030
Zaistenie istiny	100 % nominálnej hodnoty v deň splatnosti
Podkladové aktívum (index)	MSCI® World Top ESG Select 4.5% Decrement Index (EUR)
Úvodná hodnota	uzatváracia hodnota podkladového indexu v úvodný deň ocenenia
Participácia	150 % na pozitívnej výkonnosti indexu do +50 % pri splatnosti
Maximálny kupón	75 % (= nárast indexu do max. +50 % x 150 % participácia)
Dátum výplaty výnosu	13.11.2030
Kotácia	Viedeň, Stuttgart

1 Rating: rbinternational.com/ir/ratings

2 Poplatok za obstaranie kúpy nepredstavuje produktové náklady, a teda nie je zahrnutý vo výpočte Zníženie výnosu.

3 Raiffeisen Bank International AG si vyhradzuje právo predčasne ukončiť, prípadne predĺžiť upisovacie obdobie.

Vami očakávaný trhový vývoj

pokles ↘	stagnácia →	rast ↗
----------	-------------	--------

Váš investičný horizont

< 3 roky	3 až 5 rokov	> 5 rokov
----------	--------------	-----------

Podkladové aktívum (index): MSCI® World Top ESG Select 4.5% Decrement (EUR)

- Index je odvodený zo známeho benchmarkového indexu MSCI® World.
- **Kritériá vylúčenia:** používajú sa na vyradenie spoločností, ktoré nespĺňajú kritériá trvalej udržateľnosti. Medzi ne patrí okrem iného výroba zbraní alebo výroba energie z jadra, ropy alebo plynu.
- **Výber najlepších spoločností:** všetky zostávajúce spoločnosti sú hodnotené z environmentálneho a sociálneho hľadiska a z hľadiska zodpovedného riadenia (ESG). Vybraných je len 50 % najlepších firiem v odvetví.
- **Aktualizácia indexu:** štvrťročne.



Stav: 27.09.2024; Zdroj: Bloomberg (MXWOTES4); ISIN: GB00BNR44V41. Upozornenie: Výnosy dosiahnuté podkladovým aktívum v minulosti nie sú zárukou budúcich výnosov.

Top 10 spoločností


Názov	Sektor	Váha
NVIDIA	IT	4,5 %
Visa	Financie	3,5 %
Novo Nordisk	Zdravotníctvo	3,1 %
ASML	IT	2,5 %
AMD	IT	2,0 %
Adobe	IT	1,8 %
ServiceNow	IT	1,5 %
Texas Instruments	IT	1,5 %
Amgen	Zdravotníctvo	1,4 %
Intuit	IT	1,4 %
		23,2 %

Tento certifikát spĺňa štandard udržateľnosti pre Raiffeisen  raiffeisenzertifikate.at/sk/udrzatelnost


To znamená, že emitent aj podkladové aktívum pri svojich ekonomických krokoch zohľadňujú negatívne vplyvy na tieto faktory udržateľnosti:

 Emisie skleníkových plynov

 Šetrenie vodou a spotreba vody

 Predchádzanie vzniku odpadu

 Druhá rozmanitosť (biodiverzita)

 Sociálne, pracovné a ľudské práva, otázky vrátane korupcie a úplatkárstva

Poznámka

Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je jednoduchý a môže byť ťažké ho pochopiť.

Ďalšie informácie nájdete v dokumente s kľúčovými informáciami (KID) a v základnom prospekte (vrátane prípadných dodatkov) schválenom príslušnými orgánmi – zverejnenom na raiffeisenzertifikate.at/sk/prospekty-k-cennym-papierom (odporúčame prečítať si prospekt pred prijatím investičného rozhodnutia) – a v základných informačných listoch, ako aj v časti „Klientske informácie a regulačné otázky“ raiffeisenzertifikate.at/sk/o-nas/publikacie/klientske-informacie-a-regulacne-otazky. Schválenie základného prospektu príslušnými orgánmi by sa nemalo vykladať ako podpora tohto produktu týmito orgánmi.

UPOZORNENIE

Napriek všetkej možnej starostlivosti sú údaje obsiahnuté v tejto reklame poskytované výlučne ako nezáväzná informácia. Táto reklama nepredstavuje investičné poradenstvo ani ponuku, ani odporúčanie ani výzvu na vykonanie transakcie. Súbor informácií obsiahnutý v tejto reklame nie je návrhom na uzatvorenie zmluvy, verejným návrhom na uzatvorenie zmluvy, časťou zmluvy, pokynom, vyhlásením verejnej obchodnej súťaže, verejným prísľubom alebo výzvou na upísanie finančného nástroja v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky a ani nesúvisí s investičnou službou riadenie portfólia. Informácie obsiahnuté v tejto reklame sú všeobecné a nezohľadňujú sa osobné okolnosti potenciálnych investorov. Informácie obsiahnuté v tejto reklame nenahrádzajú potrebné individuálne investičné poradenstvo pri kúpe alebo predaji investícií, ani by sa výlučne na základe tohto dokumentu nemalo prijímať žiadne investičné rozhodnutie. Táto reklama nebola pripravená v súlade so zákonnými požiadavkami určenými na podporu nezávislosti investičného prieskumu a nepodlieha zákazu obchodovania pred šírením investičného prieskumu.

Úplné informácie o všetkých finančných nástrojoch popísaných v tejto reklame, ako aj jediný právny základ pre potenciálne transakcie s jedným z popísaných finančných nástrojov predstavujú Registračný dokument schválený luxemburským Úradom pre finančný trh (CSSF) a Opis cenných papierov schválený rakúskym Úradom pre dohľad nad finančným trhom (FMA) - oba dokumenty spolu tvoria Základný prospekt - spolu s prípadnými dodatkami a príslušnými konečnými podmienkami opísanej finančnej oblasti s FMA. Schválenie Základného prospektu by sa nemalo vykladať ako potvrdenie finančného nástroja opísaného v tomto dokumente príslušnými orgánmi. Ďalšie informácie o tu popísaných finančných nástrojoch je možné získať aj z príslušných dokumentov s kľúčovými informáciami (KID), ktoré sú k dispozícii na bezplatné stiahnutie na webovej stránke Raiffeisen Bank International AG (raiffeisen-zertifikate.at) zadaním medzinárodného identifikačného čísla cenných papierov (ISIN) príslušného finančného nástroja. Pokiaľ nie je v niektorom z vyššie uvedených dokumentov výslovne uvedené inak, v žiadnom národnom právnom systéme neboli prijaté žiadne opatrenia, ktoré by umožňovali verejnú ponuku produktov v nich opísaných. Raiffeisen Bank International AG výslovne vylučuje akúkoľvek zodpovednosť vo vzťahu k správnosti, vhodnosti a úplnosti tu uvedených informácií. Certifikáty sú rizikové nástroje investovania do majetku. Certifikáty reagujú silnejšie alebo slabšie na zmeny ceny podkladového nástroja v závislosti od viacerých faktorov (napr. volatilita alebo korelácia podkladových nástrojov, úrokové sadzby, dividendy, zostávajúca splatnosť, zmeny výmenných kurzov) a nepohybujú sa súčasne s podkladovým aktívom. Za určitých okolností je emitent oprávnený splatiť certifikáty pred dohodnutým dátumom splatnosti.

Riziko emitenta/Účast' veriteľa („bail-in“): Akékoľvek platby počas alebo na konci obdobia trvania certifikátov závisia od solventnosti emitenta („riziko emitenta“). Investori sú preto vystavení riziku, že Raiffeisen Bank International AG nemusí byť schopná splniť svoje platobné záväzky v súvislosti s popísaným finančným nástrojom, napríklad v prípade platobnej neschopnosti („riziko emitenta“) alebo oficiálneho nariadenia („bail-in“). Orgán pre riešenie krízových situácií môže vydať takýto príkaz aj pred akýmkoľvek konkurzným konaním, ak sa usúdi, že emitent je v kríze. Za týchto okolností má orgán pre riešenie krízových situácií rozsiahle právomoci na prijatie opatrení (tzv. „nástroje na záchranu pomocou vnútorných zdrojov“). Môže napríklad znížiť nároky investorov v súvislosti s tu popísanými finančnými nástrojmi na nulu, ukončiť ich, alebo ich previesť na akcie emitenta a pozastaviť práva investorov. Podrobnejšie ďalšie informácie sú k dispozícii na raiffeisen-zertifikate.at/en/basag. Je možná úplná strata investovaného kapitálu. Historická výkonnosť ako aj predpokladaná výkonnosť nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej výkonnosti alebo výnosov. Investičné certifikáty nepredstavujú bankové vklady a nevzťahuje sa na ne ochrana vkladov. Ďalšie informácie o rizikách, ako aj ďalšie informácie nájdete v Základnom prospekte.

Uvedené informácie nepredstavujú záväzné daňové poradenstvo. Daňové zaobchádzanie s investíciami závisí od osobnej situácie investora a môže sa zmeniť. Pokiaľ ide o daňové zaobchádzanie a vplyv na individuálnu daňovú situáciu investora, investorovi sa odporúča poradiť sa s daňovým poradcom. Táto správa je založená na poznatkoch, ktoré osoby pripravujúce tento dokument získali do dátumu vytvorenia. Upozorňujeme, že právna situácia sa môže zmeniť v dôsledku legislatívnych úprav, daňových smerníc, stanovísk finančných úradov, jurisdikcie atď. Cena certifikátu podlieha niekoľkým ovplyvňujúcim faktorom a nemusí sa vyvíjať súčasne a v súlade s výkonnosťou podkladového aktíva. Medzi takéto ovplyvňujúce faktory patrí napr. intenzita kolísania ceny podkladového aktíva (volatilita), úrokové sadzby dlhopisov, solventnosť emitenta alebo zostávajúca doba trvania. Ak sa certifikát predá pred koncom trvania, existuje riziko čiastočnej alebo dokonca úplnej straty investovaného kapitálu.

Indexy MSCI sú výhradným vlastníctvom spoločnosti MSCI Inc. („MSCI“). MSCI a indexové názvy MSCI sú servisnou značkou (značkami) spoločnosti MSCI alebo jej pridružených spoločností a Raiffeisen Bank International AG má licenciu na používanie na určité účely. Cenné papiere uvedené v tomto dokumente nie sú sponzorované, podporované ani propagované spoločnosťou MSCI a spoločnosť MSCI nenesie žiadnu zodpovednosť v súvislosti s akýmkoľvek takýmto finančnými cennými papiermi. Základný prospekt Raiffeisen Bank International AG obsahuje podrobnejší popis obmedzeného vzťahu MSCI s Raiffeisen Bank International AG a akýchkoľvek súvisiacich finančných cenných papierov. Žiadny kupujúci, predajca alebo držiteľ tohto produktu ani žiadna iná osoba alebo subjekt by nemal používať ani odkazovať na žiadny obchodný názov, ochrannú známku alebo servisnú značku MSCI na sponzorovanie, podporu, predaj alebo propagáciu tohto produktu bez toho, aby najprv kontaktoval MSCI, aby zistil, či sa vyžaduje povolenie MSCI. Za žiadnych okolností si žiadna osoba alebo subjekt nemôže nárokovať akúkoľvek príslušnosť k MSCI bez predchádzajúceho písomného súhlasu MSCI. Decrement indexy znázorňujú hodnotu jednotlivých akciových titulov plus reinvestované čisté dividendy mínus fixná dividendy (4,5% p.a., zníženie denne). Decrement index môže v porovnaní s referenčným Price indexom dosahovať nižšiu výkonnosť v prípade, že fixná dividendy bude vyššia ako skutočné dividendy vyplácané z indexu. Výmena pohyblivej skutočnej dividendy za fixnú dividendu vo výpočte indexu umožňuje zostrojiť atraktívnejšie certifikáty s lepšími podmienkami pre investora v porovnaní s price indexom. Tu opísané dividendy spojené s podkladovým nástrojom sa berú do úvahy pri štruktúrovaní certifikátu a nie sú vyplácané (ani emitentovi, ani distribútorovi, ani investorovi).

Tento finančný nástroj a s ním súvisiace produktové dokumenty sa nesmú ponúkať, predávať, ďalej predávať alebo dodávať alebo zverejňovať, či už priamo alebo nepriamo, fyzickým alebo právnickým osobám, ktoré majú rezidenciu/sídlo v krajine, v ktorej to zákon zakazuje. Tento dokument nesmie byť v žiadnom prípade distribuovaný v Spojených štátoch amerických (ďalej len „U.S.A.“)/občanom U.S.A a Spojeného kráľovstva (ďalej len „UK“).

Certifikáty emitované spoločnosťou Raiffeisen Bank International AG nie sú finančnými produktmi v zmysle definície v nariadení (EÚ) 2019/2088. Poplatok za obstaranie kúpy nepredstavuje produktové náklady, a preto nie je zahrnutý vo výpočte Zníženie výnosu („RIY“) v príslušnom Dokumente s kľúčovými informáciami („KID“).

Orgány dohľadu: Rakúsky úrad pre finančný trh (FMA), Európska centrálna banka (ECB). Tíráž podľa rakúskeho zákona o médiách: Vlastníkom a vydavateľom médií je Raiffeisen Bank International AG, Am Stadtpark 9, 1030 Viedeň/Rakúsko.